Wiederholung Frichte

Aufgabe: Tragen Sie dierichtige Fruchtform oder die passende Beispielfrucht ein.

Familie mit Fruchtform Schote
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Bohne

Kirsche
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Platzt nur an einer Naht auf

Keine echte Frucht
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Beispiel fur eine Beere

Frucht mit harter Fruchtknotenwand
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Rote Beere, auch Liebesapfel genannt

Fruchtform der Ananas
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Wiederholung Frichte

Aufgabe: Tragen Sie dierichtige Fruchtform oder die passende Beispielfrucht ein.

Familie mit Fruchtform Schote \ \ \ \

Bohne

Kirsche \ ‘ ‘ ‘

Platzt nur an einer Naht auf

Keine echte Frucht \ ‘ ‘ ‘ ‘

Beispiel fur eine Beere

Frucht mit harter Fruchtknotenwand \ \ \ \

Rote Beere, auch Liebesapfel genannt

Fruchtform der Ananas \ \ ‘ ‘
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